



## Сотрудники следственного управления СК России по Нижегородской области навестили в больнице ветерана – блокадницу



На протяжении многих лет у офицеров регионального СК России сложились самые теплые и дружеские отношения с жительницей блокадного Ленинграда Антониной Михайловной Перцовой.

Ежегодно с 1962 года во второе воскресенье сентября отмечается Международный день памяти жертв фашизма. В 2022 году этот день приходится на 10 сентября. Эта скорбная дата является напоминанием о тех страшных днях, когда миллионы людей погибали под снарядами, в концлагерях, в городах от катастрофического голода и болезней. Ценой своей жизни советские жители сохранили духовные и материальные ценности страны, и их подвиг стал ярким примером стойкости, героизма и патриотизма.



В этот особый для страны исторической день сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Нижегородской области навестили в больнице Перцову Антонину Михайловну — жительницу блокадного Ленинграда.

Будучи 4-летним ребенком, она пережила блокаду Ленинграда. В 1944 году вместе со своей старшей сестрой и матерью была эвакуирована из блокадного Ленинграда по знаменитой Дороге жизни в г.Н.Новгород. В пути следования они попали под обстрел, мать, закрыв свои телом маленьких дочек, получила смертельное ранение, от которого умерла, а 4-летняя Антонина попала в детский дом, откуда её забрали приемные родители.

Напомним, что Антонина Михайловна Перцова - почетная блокадница Нижнего Новгорода, инвалид 2-й группы, заслуженный ветеран Нижегородской области, член Всероссийского авторского общества.

От коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области старший помощник руководителя по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Круглова передала Антонине Михайловне гостинцы и пожелала скорейшего выздоровления!

Антонина Михайловна была очень рада видеть своих товарищей из Следственного комитета России, их чуткость и забота тронули ветерана до слез. Она поблагодарила коллектив следственного управления СКР по Нижегородской области за внимание и доброту.

Благодарность потомков за подвиг ветеранов не имеет границ, и именно нам необходимо приложить все усилия, чтобы не допустить подобного впредь.

10 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1823432>